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Schriftliche Kleine Anfrage  
des Abgeordneten Uwe Grund (SPD) vom 03.12.10 

Betr.: Verkauf von SAGA-GWG-Wohnungen in Sülldorf 

Aus der Senatsantwort auf die Schriftliche Kleine Anfrage 19/6944 wird er-
sichtlich, dass SAGA GWG derzeit keine Wohneinheiten in der Gemarkung 
Sülldorf zum Verkauf anbieten.  

Allerdings ist mir bekannt, dass die Firma alt+kelber Immobiliengruppe 
GmbH im Auftrag von SAGA GWG seit etwa zwei Jahren jede frei werdende 
Wohnung in der Siedlung Op’n Hainholt im Stadtteil Sülldorf verkauft. Insge-
samt handelt es sich angeblich um rund 100 Wohnungen, die derzeit noch 
vermietet sind, aber ab dem Moment, wo der Mieter kündigt, zum Verkauf 
angeboten werden sollen. 

Ich frage den Senat:  

1) Stimmt es, dass die Firma alt+kelber im Auftrag von SAGA GWG aktuell 
jede frei werdende Wohnung in der Siedlung Op’n Hainholt im Stadtteil 
Sülldorf verkauft?  

Wenn ja: 

a. Seit wann wird jede frei werdende Wohnung in der Siedlung Op’n 
Hainholt verkauft? 

b. Wie viele Wohnungen in der Siedlung Op’n Hainholt sind bereits 
verkauft worden? 

c. Wie viele Wohnungen in der Siedlung Op’n Hainholt befinden sich 
noch im Eigentum von SAGA GWG?  

d. Wie viele Wohnungen in der Siedlung Op’n Hainholt sollen noch 
verkauft werden? 

e. Warum hat der Senat die Verkäufe der SAGA-GWG-Wohnungen in 
der Siedlung Op’n Hainholt in der Drs. 19/6944 verschwiegen?  

2) Gibt es weitere SAGA-GWG-Siedlungen, in denen auch frei werdende 
Wohnungen nach und nach zum Verkauf angeboten werden, obwohl das 
nicht aus der Drs. 19/6944 hervorgeht?  

Wenn ja: 

a. In welchen Gemarkungen liegen diese Siedlungen? 

b. Seit wann wird jede frei werdende Wohnung in diesen Siedlungen 
verkauft? Bitte aufschlüsseln nach Gemarkung. 

c. Wie viele Wohnungen in diesen Siedlungen sind bereits verkauft 
worden? Bitte aufschlüsseln nach Gemarkung. 
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d. Wie viele Wohnungen in diesen Siedlungen befinden sich noch im 
Eigentum von SAGA GWG? Bitte aufschlüsseln nach Gemarkung. 

e. Wie viele Wohnungen in diesen Siedlungen sollen noch verkauft 
werden? Bitte aufschlüsseln nach Gemarkung. 

f. Warum hat der Senat die Verkäufe der SAGA-GWG-Wohnungen in 
diesen Siedlungen in der Drs. 19/6944 verschwiegen? 


